

**PREDMET: Rezultati javnog poziva poslodavcima za sufinansiranje  
zapošljavanja, obuke i stručnog usavršavanja**

**Korisnici koji ispunjavaju uslove Javnog poziva poslodavcima za sufinansiranje  
zapošljavanja, obuke i stručnog usavršavanja nezaposlenih osoba i pripravnika:**

Naziv aplikanta:		Tražena zanimanja	Odobreni broj radnika	Ukupan broj ostvarenih bodova
1	M-BAA d.o.o.	Tehničar za drvo	1	15
2	Zrak d.d. Sarajevo	mašinski tehničari, optičari, bravar, mašinski inženjeri, hemičar, fizičar	15	14
3	VIP Design d.o.o.	rad na visinama, montaža, održavanje objekata, instalacija 4G/5G baznih stanica	6	13
4	DOM-A d.o.o.	stolar, CNC operater, trgovac	2	13
5	Heljdaeko d.o.o	proizvodnja tjestenine, pekar, pomoćni kuhar i poslužitelj	2	13
6	General Constructions d.o.o.	inženjer građevine, pomoćni radnici, tesari, vodoinstalateri, armirači, keramičari, moleri	3	13
7	Radox d.o.o. Sarajevo	roletar	1	13
8	OR Grafičar Eurotrend	knjigovesci	1	12
9	Unis-Fagas d.o.o. Sarajevo	bravar, monter	2	12
10	Hidex d.o.o. Sarajevo	krojač , šivač	1	12
11	Metal Recycling d.o.o. Sarajevo	radnik na sortiranju	2	12
12	Fahmetal d.o.o Sarajevo	limar, elektrotehničar	1	10
13	diVision Agro d.o.o.	agronom- registrovani savjetodavac	1	10
14	Studio tri d.o.o.	bravari	1	10
15	Omega Group d.o.o. Sarajevo	saradnik za ljudske resurse i pravne poslove	1	10
16	Veles d.o.o.	radnik u proizvodnji	1	10
17	OD ECO Line, vl Zlatan Hadžalić	poljoprivredni radnik	1	10
18	Eko grad d.o.o Ilidža	administrator	1	8

**Korisnici koji ne ispunjavaju uslove Javnog poziva poslodavcima za sufinansiranje zapošljavanja, obuke i stručnog usavršavanja nezaposlenih osoba i pripravnika :**

<b>R. br.</b>	<b>Naziv aplikanta:</b>	<b>Razlog neprihvatanja prijave:</b>
1	RESPECT d.o.o.	Nema pravo učešća po osnovu djelatnosti
2	PRIMUS-DESIGN d.o.o. Sarajevo	Nema pravo učešća po osnovu djelatnosti
3	Metal - Export Upravitelj d.o.o.	Nema pravo učešća po osnovu djelatnosti
4	JU Zavod za medicinu rada KS	Nema pravo učešća po osnovu organizacionog oblika djelovanja
5	KJU Gerontološki centar Sarajevo	Nema pravo učešća po osnovu organizacionog oblika djelovanja
6	Domavija d.o.o. Sarajevo	Nema pravo učešća po osnovu djelatnosti
7	Ortopedija International d.o.o.	Nema pravo učešća po osnovu djelatnosti
8	Obrtnička radnja Avdić, vl. Avdić Isad,	Prijava nije dostavljena pravovremeno